

Prot. gen. 23313 DEL 02/09/22

Prot. uff.

"AVVISO PUBBLICO" RELATIVO ALL'ISTITUZIONE DELL'ALBO DEGLI AVVOCATI

DI FIDUCIA DELL'ACOSET S.P.A. E PER IL CONFERIMENTO DI INCARICHI

LEGALI".

(Approvato con Deliberazione n. 101 del Consiglio di Amministrazione del 2 Settembre 2022)

IL PRESIDENTE

In attuazione della Deliberazione n.ro 101 del Consiglio di Amministrazione dell'ACOSET SPA. del 2 Settembre 2022.

RENDE NOTO

l'apertura per la presentazione delle domande di iscrizione all'Albo degli Avvocati di fiducia

dell'ACOSET SPA per il conferimento degli incarichi legali ai sensi degli artt. 4 e 17, comma 1, nn.

1 e 2, D.Lgs 50/2016 e della Linea Guida ANAC n.12/2018 recante "Affidamento dei servizi Legali".

Oggetto: <u>Apertura</u> iscrizione all'Albo degli Avvocati di fiducia della ACOSET SPA. I professionisti, in possesso dei requisiti di cui all'art. 4 del disciplinare per la gestione del suddetto Albo (approvato con Delibera del 2 Settembre 2022), potranno presentare domanda d'iscrizione

attraverso la Piattaforma Maggioli.

Procedura: I professionisti interessati, dovranno accedere al seguente link:



https://appalti-acoset.maggiolicloud.it/PortaleAppalti/it/homepage.wp e dopo essersi registrati "nell' AREA RISERVATA" ed aver ottenuto le proprie credenziali di accesso, dovranno accreditarsi singolarmente mediante la Piattaforma Maggioli nella sezione "BANDI ED AVVISI DI ISCRIZIONE" ed inserire, secondo le modalità previste nella Piattaforma, i documenti e tutte le informazioni di cui all'Art. 5 del disciplinare per la gestione dell'Albo degli Avvocati di fiducia dell'ACOSET SPA.

Documentazione: Il disciplinare per la gestione dell'Albo è consultabile e potrà essere scaricato attraverso il Portale Appalti di ACOSET SPA al seguente indirizzo:

https://appalti-acoset.maggiolicloud.it/PortaleAppalti/it/ppgare oper ec bandi avvisi.wp

È possibile richiedere assistenza ai seguenti riferimenti:

Telefono Call Center: +39 090 9018174

Email: service.appalti@maggioli.it

I servizi di assistenza sono disponibili da lunedì a venerdì dalle 8:30 – 13:00 e dalle 14:00 – 17:30

Pubblicazioni

Il presente Avviso sarà pubblicato sul sito internet dell'Ente (www.acoset.com).

Catania, lì 02/09/2022

II PRESIDENTE

Giovanni Rapisarda